
 

 

Úřad práce České republiky 

Krajská pobočka v Ústí nad Labem 

 Kontaktní pracoviště Roudnice nad Labem  

 
Adresa objektu: Riegrova 1100, 413 01 Roudnice nad Labem 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. Úřad práce 
je v budově v nájmu. Budova je primárně obsazena kancelářemi městského úřadu. Vchod 
z ulice Riegrova 1100, je nutný s doprovodem (9 schodů s nájezdy, poté k výtahu 
bezbariérově). Druhý vchod do budovy je z Karlova náměstí, který je bezbariérový, budovy 
jsou propojeny výtahy. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

         
 

Uživatelský popis  

Vstup   

Povrch komunikací je v obou případech tvořen žulovými kostkami. Vstup do budovy z Riegrovy 
ulice je na úrovni chodníku u přechodu je bez výškového rozdílu, hlavní dveře jsou dvoukřídlé 
mechanické, poté je nutno překonat 9 schodů s nájezdem (nutný doprovod), druhé dveře jsou 
automatické a vedou do chodby s výtahem. Druhý hlavní vchod do budovy z Karlova náměstí 
je bezbariérový. Z parkovacího místa, přes žulový chodník a mechanické dveře se dostaneme 
do přízemí budovy odkud se soustavou výtahů dostaneme do druhé budovy prvního a druhého 
patra kde jsou kanceláře Úřadu práce.   

Interiér  

Pro klienty je vyhrazeno první a druhé NP budovy s čekárnami. Oddělení zprostředkování, 
evidence a podpor v nezaměstnanosti je umístěno v prvním patře budovy s čekárnou, 
kanceláře jsou mezi s sebou propojeny. Ve druhém patře budovy je umístěno oddělení NSD 
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s čekárnou, kanceláře jsou také propojeny. Všechna podlaží jsou mezi sebou propojena 
vnitřním schodištěm a výtah propojuje přízemí, první i druhé patro budovy.                                                                                                                                                         

 Výtah 

Bezbariérový přístup k výtahu je umístěn z Karlova náměstí označeným vchodem, výtahem   
se dostaneme do třetího patra budovy městského úřadu a bezbariérovým přesunem se 
projede chodba, které nás dovede k navazujícímu výtahu. Oba výtahy jsou bezbariérové 
s automatickými dveřmi.  

Hygienické zázemí  

Samostatné WC pro klienty je umístěno v průchodu do budovy a samostatné WC pro imobilní 
je umístěno pouze ve druhém patře budovy. 

Parkování  

Pro osoby s omezením jsou vyhrazena dvě parkovací místu z Karlova náměstí. Úřad práce 
nedisponuje dalšími vlastními místy pro klienty, ale za poplatek je možnost parkovat přímo na 
Karlově náměstí. 

 

Fotodokumentace  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


